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Klub dětských knihoven Karlovarského kraje

Členská základna k 31. 12. 2019


Počet registrovaných knihoven		24
1. z toho v regionu Sokolov:	11 (Loket, Sokolov, Chodov, Nové Sedlo, Královské Poříčí, Kraslice, Habartov, Lomnice, Kynšperk, Horní Slavkov, Březová)
1. z toho v regionu Cheb:	3 (Cheb, Mariánské Lázně, Františkovy Lázně)
1. z toho v regionu Karlovy Vary:	10 (Nová Role, Ostrov, Nejdek, Božičany, Dalovice, Jáchymov, Karlovy Vary - krajská knihovna, Karlovy Vary - městská knihovna, Hroznětín, Bečov nad Teplou)

Jednotliví členové KDK KV se pravidelně zapojují do všech celostátních projektů vyhlašovaných SKIP – Klubem dětských knihoven. Mezi nejvíce zastoupené patří tradiční Noc s Andersenem, Už jsem čtenář – Knížka pro prvňáčka, Kde končí svět, S knížkou do života.

Regionální projekty KDK KV

Kromě celostátních projektů se členové KDK KV zapojují i do regionálních projektů. 

Hry bez hranic aneb Knihovníci dětem
Tento projekt je naším nejvýraznějším projektem. Koná se od roku 2007 za finanční podpory Ministerstva kultury a SKIP. Cílem projektu je podpořit čtenářství, rozšířit znalosti dětí o našem regionu a propagovat práci dětských oddělení veřejných knihoven v Karlovarském kraji. Podstatné je také setkávání dětí z různých knihoven 
v kraji a jejich vzájemná komunikace nejen o literatuře. 
V roce 2020 se měl uskutečnit 14. ročník v Dalovicích a to v sobotu 16. 5. 2020. 

Nekoktám, čtu!
Soutěž dětských čtenářů knihoven „Nekoktám, čtu!“ je dalším úspěšným regionálním projektem. V únoru a březnu se konal 5. ročník, a to opět ve dvou kolech – místních 
(v jednotlivých přihlášených knihovnách) a dále v krajském kole.

Plánovaný termín krajského kola: pátek 3. května. 
Přestože v některých knihovnách proběhla místní kola, jejichž vítězové měli postoupit do kola krajského, krajské kolo bylo zrušeno. 

Knihovníci sobě
Seminář pro knihovníky dětských oddělení veřejných knihoven. Projekt vznikl v roce 2015 a jeho záměrem je prohlubovat spolupráci mezi jednotlivými knihovnami, výměna informací a také inspirace při pořádání akcí pro děti a mládež.

Plánovaný termín: 30. 10. 2020, další termín byl 4. 12. 2020.



Vzhledem k epidemiologické situaci se projekty v roce 2020 neuskutečnily. Granty z toho důvodu nebyly čerpány (viz. e-mailová dokumentace o zrušení akcí KDK KV pro rok 2020) a všechny projekty byly přesunuty na rok 2021.
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